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                             № 1
Об инициативе проведения местного

референдума в Надеждинском
сельском поселении

В соответствии со статьями 22, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 15 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 12 Закона Республики Татарстан от 25 марта 2004 года № 23 - ЗРТ «О местном референдуме», на основании статьи 11 Устава Надеждинского сельского поселения:

1. Выдвинуть совместно с Советом Надеждинского сельского поселения инициативу о проведении местного референдума в Надеждинском сельском поселений с формулированием вопросов местного референдума следующим образом: 

«1.  Согласны ли Вы на введение  разового платежа средств самообложения в 2016 году  в сумме 700 (Семьсот) рублей с каждого жителя Надеждинского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, достигшего 18 лет, постоянно зарегистрированного,  а также жителя, не имеющего регистрации, но имеющего собственность  на территории муниципального образования «Надеждинское сельское поселение», и направлением полученных средств на решение следующих вопросов местного значения​:
    а) организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения:

     -ограждение кладбищ деревни Чистые Ключи с приобретением необходимого материала -34000(Тридцать четыре тысячи рублей)

 б) организация благоустройства территории Поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм):

    - благоустройство памятника-мемориала «Вспомним всех поимённо» в с.Надеждино с приобретением необходимого материала- 2000 (Две тысячи) рублей;

     - благоустройство родника в поселке Репьевка с приобретением необходимого материала – 2000(Две тысячи) рублей;

     -  благоустройство родника «Святой Ключ» в поселке Чистые Ключи с приобретением необходимого материала – 2800 (Две тысячи восемьсот) рублей;

        - благоустройство водонапорной колонки в деревне Кичкеево с приобретением необходимого материала – 2000(Две тысячи) рублей;
     - ремонт уличного освещения в н.п. Надеждино с приобретением необходимого материала – 3700 (Три тысячи семьсот) рублей;

   в) организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения:

        - ограждение водонапорной башни в селе Надеждино с приобретением необходимого материала – 16000 (Шестнадцать тысяч) рублей;

            - ограждение водонапорной башни в деревне Муратово с приобретением необходимого материала – 24000 (Двадцать четыре тысячи) рублей ;

   г) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения:

         - устройство щебеночной дороги по ул.Центральная  села Надеждино- 120000 ( Сто двадцать тысяч) рублей».

2. Направить настоящее постановление в Совет Надеждинского сельского поселения.

3. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах и разместить на официальном сайте поселения.

4. Постановление вступает в силу со дня подписания.
Руководитель Исполнительного комитета
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